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Висновок. Розробка та реалізація моделі ПС для е-дистанційної форми 

організації навчального процесу дозволило оптимізувати процес переходу з 

класичної форми навчання до дистанційної, скоротити час трансформації та 

запобігти великої кількості помилок.  

Перевага моделі ПС, що розглядається є її інваріантність, щодо 

організаційних форм навчання. Інваріантність структури ПС дає можливість 

проводити ієрархічну декомпозицію поточної системи в процесі навчання 

студента з метою формування, як навчальної одиниці (НО), так і організаційної 

одиниці (ОО).  НО може динамічно  формуватися відповідно до рівня підготовки 

студента та його психологічних особливостей сприйняття інформації, тощо. 

Аналіз стану студента та сценарію навчання є критеріями, за якими студент може 

переходити до ОО вищого або нищого рівня ПС. 
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РОЛЬ СИМУЛЯЦІЙНОГО ЦЕНТРУ В УМОВАХ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ 

СТУДЕНТІВ У МЕДИЧНОМУ ВИШІ 

Кисельов С.М., Назаренко О.В., Романова К.Б. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: змішане навчання, симуляційний тренінг, компетенції 

лікаря. 

Ключовим завданням сучасної вищої медичної освіти є створення умов для 

розвитку у студентів широкого спектру компетенцій і практичних навичок без 

ризику заподіяння шкоди пацієнту, здатності швидко приймати рішення і 

бездоганно виконувати більшість маніпуляцій та втручань. У зв’язку з пандемією 

COVID-19 з березня 2020 року ЗДМУ працює у режимі змішаного навчання. 

Важливу роль в цьому процесі відіграє міжкафедральний тренінговий центр 

(МТЦ). Структурі МТЦ складається з кількох підрозділів, які відтворюють 
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клінічні відділення лікарні. На сьогоднішній день в МТЦ створені підрозділи 

акушерства і гінекології, педіатрії та неонатології, реанімаційний та госпітальний 

підрозділи, 3D action-room, підрозділи медицини катастроф та функціональної 

діагностики. Також МТЦ оснащений інтерактивними панелями: віртуальний 

симулятор пацієнта BodyInteract та анатомічний стіл Аnatomage. 

Від початку дії карантинних обмежень на базі тренінгового центру 

зафільмовано 6 відеолекцій провідних професорів університету з різних аспектів 

мільтимодальної діагностики ураження легень, особливостей перебігу та 

лікування коронавірусної інфекції COVID-19 у дорослих та дітей, менеджменту 

важких пацієнтів у відділеннях інтенсивної терапії для лікарів-практиків. 

Проведені майстер-класи із залученням віртуального пацієнта за допомогою 

актуальних кейсів BodyInteract, за допомогою манекенів та фантомів створено 

понад два десятка навчальних відеофільмів для покращення засвоєння 

студентами практичних навичок при підготовці до іспитів та практичних занять. 

Продовжують працювати два стоматологічні фантомні класи, де лікарі-інтерни 

першого року навчання за спеціальністю «Стоматологія» успішно 

відпрацьовують практичні навички з урахуванням соціальної дистанції та 

санітарних норм проведення занять. Вдало реалізовано спільний проект ЗДМУ та 

телекомпанії ALEX.UA «Поки їде швидка», у якому студенти університету під 

керівництвом досвідчених викладачів на базі МТЦ розігрують різноманітні 

життєві ситуації, де може виникнути загроза здоров’ю і життю. Відеороліки з 

наочною та зрозумілою інформацією про надання першої домедичної допомоги 

людині під час очікування приїзду швидкої допомоги отримали чимало схвальних 

відгуків глядачів. Проведено навчальний цикл спеціалізації «ультразвукова 

діагностика». Навчання відбувалось як в очному, так і в дистанційному режимі з 

використанням сучасних інтерактивних технологій. В травні 2020 державну 

підсумкову атестацію у форматі ОСКІ, з використанням можливостей МТЦ, 

склали 890 випускників І-ІІІ медичних та ІІ міжнародного факультетів та 208 

лікарів-інтернів з обов’язковим дотриманням усіх протиепідемічних вимог. У 

конференц-залі тренінгового центру регулярно проводяться захисти дисертацій 

на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальностями кардіологія, терапія, 

інфекційні хвороби, педіатрія, акушерство і гінекологія, хірургія з підключенням 

офіційних опонентів дистанційно з Києва, Львова, Харкова, Івано-Франківська та 

інших міст України. 

Отже, міжкафедральний тренінговий центр ЗДМУ в умовах пандемії COVID-

19 завдяки потужній матеріально-технічній базі, всебічній підтримці керівництва 

університету та ентузіазму професорсько-викладацького складу став незамінною 

ланкою, що забезпечує успіх педагогічного процесу при змішаному навчанні. 
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